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Reportagem sobre o COVID-19 em relação ao uso dos secadores de mãos:

https://handdryerassociation.org/microbiologist-report-hand-dryers-do-not-spread-covid-19/
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Microbiologist report: Hand dryers do not spread Covid-19

· 11. May 2020

 

· Latest News
Leading microbiologist Dr. David Webber concludes that the use of hand dryers in the washroom does not contribute to the spread of Covid 19 and that warm air hand dryers are safe to use during the current pandemic. The virus is spread by droplet transmission and contact with contaminated surfaces. To reduce the risk of infection in the washroom, guidance from the WHO states that hands must be washed thoroughly using soap and hot water and then dried using either a paper towel or a hand dryer.

Dr. Webber’s report states: “Droplet transmission of coronavirus in the washroom is unlikely as the air is constantly changed, typically 8 to 12 times per hour, which will remove droplets, as will natural ventilation due to the opening and closing of doors. Many smaller washrooms are also fitted with ‘air purifiers’ to control odours and remove microbial contaminants. The risk of infection is probably greater in the general workspace where coughing and sneezing can release airborne bacteria which can survive up to 15 minutes in droplets and aerosols in the air.”
The report was commissioned by Airdri Ltd. | Also The Facilities Management Journal has reported by the end of April.

TRADUÇÃO DO TEXTO ACIMA SOBRE A IMPORTÂNCIA DO USO DO SECADOR DE MÃO EM TEMPO DE COVID-19
Relatório do microbiologista: Os secadores de mãos não espalham o Covid-19.

Últimas notícias de maio de 2020 O principal microbiologista Dr. David Webber conclui que o uso de secadores de mãos no banheiro não contribui para a disseminação do Covid 19 e que os secadores de mãos com ar quente são seguros para uso durante a pandemia atual. O vírus é transmitido por transmissão de gotículas e contato com superfícies contaminadas. Para reduzir o risco de infecção no banheiro, as orientações da OMS afirmam que as mãos devem ser lavadas com sabão e água quente e depois secas com uma toalha de papel ou um secador de mãos. O relatório do Dr. Webber afirma: "A transmissão de gotículas de coronavírus no banheiro é improvável, pois o ar é constantemente alterado, geralmente de 8 a 12 vezes por hora, o que removerá as gotículas, assim como a ventilação natural devido à abertura e fechamento de portas. Muitos banheiros menores também são equipados com 'purificadores de ar' para controlar odores e remover contaminantes microbianos. O risco de infecção é provavelmente maior no espaço de trabalho geral, em que a tosse e o espirro podem liberar bactérias transportadas pelo ar que podem sobreviver até 15 minutos em gotículas e aerossóis no ar. ” O relatório foi encomendado pela Airdri Ltd. | Também o Facilities Management Journal publicou até o final de abril.
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